

Bogoslužje:

ponedeljek , 22. 5., Marjeta Kasijska, redovnica	BATUJE ob 19.30 za †† Krušec, Batuje 56	šmarnice
torek , 23. 5., Socerb Tržaški, mučenec	VRTOVIN ob 18.30 po maši molitvena skupina za †† starše Gerželj in Pipan, Vrtovin 73	šmarnice
sreda , 24. 5., Marija Pomočnica kristjanov	MALOVŠE ob 19.30 za † Pavlo Maraž, Malovše 24, 8. dan v ČRNIČAH 19.30 molitvena skupina v Šempetru: za †† Vodopivec, Kamnje 2	šmarnice
četrtek , 25. 5., Beda Častitljivi, duhovnik	KAMNJE ob 19.30 za †† Možina in Čermelj, Potoče 24	šmarnice
petek , 26. 5., Filip Neri, duhovnik	ČRNIČE ob 19.30 od 19.00 spoved za † Jožeta Bizjaka, Črniče 79b, 8. dan	šmarnice
sobota , 27. 5., bl. Alojzij Grozde, mučenec	SELO ob 19.30 za †† Maiti, Selo 33a	šmarnice
BINKOŠTI , 28. 5., German Pariški, škof	BATUJE ob 8.00 za župnijo KAMNJE ob 9.30 za † Karlo Rijavec, Kamnje 29 ČRNIČE ob 11.00 krst otrok za † Vido Kačič, Črniče 35c, 30. dan	

O pridi, stvarnik, Sveti Duh, obišči nas, ki tvoji smo, napolni s svojo milostjo srce po tebi ustvarjeno.

Ime je tvoje Tolažnik in dar Boga najvišjega, ljubezen, ogenj, živi vir, posvečevalec vseh stvari.

Sedmero ti darov deliš, desnice prst Očetove, obljubil tebe Oče je, zgovorna moč apostolov.

Čutilom našim luč prižgi, ljubezen v naša srca vlij, v telesni bedi nas krepčaj, v slabosti vsaki moč nam daj.

Odženi proč sovražnika in daj nam stanoviten mir, pred nami hodi, vodi nas in zla nas varuj vsakega.

Po tebi naj spoznavamo Očeta in Sina Božjega, in v tebe trdno verujemo, ki izhajaš večno iz obeh. Amen.

☺ Za konec

SAMOPLAČNIŠKO – V operacijski: »Želite anestezijo, ki jo plača ZZZS, ali vam damo samoplačniško?«
»Tisto, ki jo plača ZZZS.« »Ok! Nina nina nana, aja tutaja...«

župnije **Kamnje, Črniče in Batuje**, 05 368 80 20; www.kamnje.net
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, rafko.klemencic@gmail.com



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

sedma velikonočna nedelja

21. maja, 20/23



Ko so prišli v mesto, so stopili v gornje prostore hiše, kjer so se zadrževali Peter in Janez, Jakob in Andrej, Filip in Tomaž, Bartolomej in Matej, Alfejev sin Jakob in Simon Gorečnik ter Jakobov sin Juda. Vsi ti so enodušno vztrajali v molitvi z ženami in z Jezusovo materjo Marijo in z njegovimi brati.
Apd 1,13

Odlomki Božje besede na binkošti:
Apd 2,1–11
1 Kor 12,3–7.12–13
Jn 20,19–23

Ostanimo skupaj in prosimo

Pred kratkim smo obhajali Gospodov vnebohod in se pripravljamo na prejem velikega daru Svetega Duha. V prvem berilu smo videli, kako je bila apostolska skupnost zbrana v molitvi v dvorani zadnje večerje skupaj z Marijo, Jezusovo materjo.

To je portret Cerkve, ki svoje korenine pogloblja v velikonočni dogodek, saj je dvorana zadnje večerje kraj, kjer je Jezus postavil med zadnjo večerjo evharistijo ter duhovniško posvečenje in kjer je vstali od mrtvih na veliko noč zvečer razlil Svetega Duha na apostole. Gospod je svojim učencem naročil, »naj ne odhajajo iz Jeruzalema, temveč naj počakajo na Očetovo obljubo«; rekel jim je, naj ostanejo skupaj ter se pripravijo na dar Svetega Duha. Zbrali so se torej z Marijo v dvorani zadnje večerje in čakali na obljubljeni dogodek. Ostati skupaj je bil pogoj, ki ga je postavil Jezus, za sprejem prihoda Paraklita in njihova dolga molitev je bila predpostavka za njihovo soglasje. V tem najdemo izredno lekcijo za vsako krščansko skupnost.

Včasih se misli, da je misijonska dejavnost v osnovi odvisna od dobro pripravljenega programa in razumnega konkretnega prizadevanja, kako ga udejanjiti. Jasno, Gospod prosi za naše sodelovanje, vendar je pred vsakim našim odgovorom pomembna njegova pobuda. Njegov Duh je namreč pravi protagonist Cerkve, njega kličimo in sprejmimo.

V evangeliju smo slišali prvi del tako imenovane Jezusove »duhovniške molitve«, ki je na koncu poslovilnega govora, polne zaupanja, nežnosti in ljubezni. Imenovali so jo »duhovniška molitev«, ker je v njej Jezus v drži duhovnika, ki prosi za svoje v trenutku, ko zapušča ta svet. V odlomku prevladuje dvojna tema, in sicer ura in slava. Gre za uro smrti, ki je ura, v kateri bo Kristus prešel s tega sveta k Očetu. Je pa hkrati ta ura tudi ura poveljanja, ki se uresniči



preko križa, ali kakor to imenuje evangelist Janez, »povečanje«, torej povzdignjenje, dvig v slavo.

Ura Jezusove smrti je ura največje ljubezni, ura njegove največje slave. Tudi za Cerkev, za vsakega kristjana je najvišja slava ta križ, je živeti dejavno ljubezen kot popolni dar Bogu in drugim.

papež Benedikt XVI, 5. junija 2011

DRUŽENJE STREŽNIKOV DANES

Prvi del: dobimo se ob 14. uri v Potočah, na pot gremo s kolesi. Drugi del pa v Kamnjah od 16.30. Skupaj kaj dobrega pojémo in si ogledamo film. Končamo do 18. ure. Lahko prideš tudi samo k drugemu delu.



BINKOŠTI

so večji praznik, kot smo ga navajeni. Teden pred binkoštni je poseben čas za vztrajno molitev za prihod

Svetega Duha, ki ne pride le ob birmi. Lahko s izadate preprosto molitveno pot. Kratke točke za vsak dan najdete na spletni strani. Birmanci dobite vsak dan spodbudo po elektronski poti. Vzemi si nekaj minut vsak dan.

ROMANJE BOLNIKOV, INVALIDOV IN STAREJŠIH NA BREZJE
Letos bo romanje 24. junija. Avtobus bo pobiral romarje od Črnič do Dobravelj pred 7. uro zjutraj.

Prispevek za pot in kosilo je 25 evrov. Zaradi lažje organizacije in omejenega števila avtobusov prosimo za čimprejše prijave.

Za župniji Kamnje in Črniče – Stanko Rovtar: 031 249 202.

Za župnijo Batuje – Klara Krkoč: 069 628 408.

VEROUČNE SKUPINE

Verouk bomo sklenili do praznika svetega Rešnjega telesa, z adoracijo in spovedjo, skupno molitvijo v cerkvi med 30. majem in 7. junijem po skupinah.

Ta teden prinesite spričevala, ki so še ostala doma. Poskrbimo za resno delo do konca in naj konec verouka ne pomeni konec redne udeležbe pri maši.

ŠMARNICE

Vztrajajte in spodbujajte se pri obiskovanju šmarnic.



KRST OTROK

V nedeljo bo v Črničah med mašo prejel sveti krst Lovrenc Cigoj, sin Matjaža in Anje iz Malovš. Njegovo družino priporočamo v molitev.

SKUPINA KRŠČANSKI MOŽJE

Dobimo se ponovno v soboto v Kamnjah ob 20. uri. Povabljeni tudi novi, možje in fantje, da se pridružite k temam pogovora.



POLETI V STRŽIŠČE

Zelo vas vabim, posebej mlade, v Stržišče. Te izkušnje in nova prijateljstva je škoda zamuditi. Na

spletni strani so datumi. Prijavite se meni osebno ali kar prek spletnega obrazca.

ORATORIJ

se bliža. Hvala vsem animatorjem, ki ste se že prijavi in potrdili ter zavzeto pripravljate vsebine in material. Brez vas ni oratorija. Prijavnice za otroke bomo odprli junija, omejitev predvidoma 60.

RITEM SRCA

Festival duhovno ritmične glasbe bo v četrtek v Ljubljani. Za avtobus se ni nabralo dovolj kandidatov. Lahko še še kdo pridruži za manjši prevoz.

HVALA

Blagoslove domov sem letos večinoma končal, še vedno vas nekaj čaka v Selu in Batujah. Se bomo dogovorili. Če je še kdo, ki sem ga popolnoma izpustil in želi obisk, naj sporoči. Ob nedeljah grem tudi na kosilo po družinah, ko sem prost. Lahko se dogovorimo.

Hvala vam v vseh treh župnijah za vse darove, dobrote, darovano bero za duhovnika. Hvala tudi za darove, ki ste jih namenili za druge sodelavce v župniji.

HVALA

za vaše darove. V nedeljo ste za župnijo darovali v Kamnjah 287, v Črničah 210, v Batujah skupaj z večerno mašo 311.

V Črničah so končana dela na koru. V izdelavo gre še nekaj novih klopi na koru.

Skupni strošek novega podu je 7.197 evrov in 700 evrov sanacija razpok na stropu in spodnjega dela zunanjega pročelja. Hvala vsem, ki ste sodelovali, in vsem, ki darujete za župnijo.

V Batujah smo za obnovo pločevine zvonika doslej namensko zbrali 4.547, v Selu za obnovo zvonika 8.710 evrov.

V Skriljah smo odstranili stare lipe po vetrolomu. Tudi druga je že delala škodo. Po posvetovanju bomo jeseni posadili nove. Za obnovo zvonjenja, žal, še vedno čakamo na obljubljen prihod delavca.

BINKOŠTI na VITOVVLJAH

Marijina cerkev na Vitovljah, 28. maja. Ob 15. uri – srečanje pritrkovalcev Ob 17. uri – binkoštna sv. maša. Najstarejšega romarja nagradimo! Poskrbljeno bo tudi za hrano in pijačo.

VABILO

Primorski akademski zbor Vinko Vodopivec v letošnjem letu praznuje 70 let delovanja. Vabimo vas na slavnostni koncert v soboto, 3. junija, ob 20. uri v atriju Lanthierijevega dvorca v Vipavi. V prvem delu koncerta se bomo sprehodili skozi štiri letne čase, v drugem delu pa bomo zapeli pesmi, ki so zaznamovale generacije pevcev našega zbora. Če bo slabo vreme, bo koncert v športni dvorani Škofijske gimnazije Vipava. Vstop prost, priporočamo pa se za prostovoljne prispevke.

Pred nami je:

- sreda, 31. 5., v Logu skupni sklep šmarnic in svetovna molitev za sinedo, od 18. ure naprej. Po župnijah ta večer ne bo svete maše.